

“这警察脑子简直是电脑”

潍坊夫妇在威海民警帮助下找到失去联系近两年的女儿



母女抱头痛哭。

本报威海2月27日讯(记者陶相银 通讯员 宫姜磊) 26日下午,潍坊的刘先生夫妇来威海寻找离家两年的女儿小刘,而手中唯一的线索就是一个公用电话号码。他们幸好遇到了“全国公安机关爱民模范”——社区民警感恩雨,感恩雨在听说小刘的姓名后,直接把他们领到了小刘的住处。寻亲如此之快,让刘先生夫妇诧异不已,“警官的脑子太好用了,简直是电脑”。

当天下午,刘先生夫妇走进竹岛派出所求助,声称要寻找两年没音讯的女儿小刘。但除了小刘的姓名,刘先生夫妇能提供的唯一线索就是2009年7月份曾拨打过的一个电话号码。民警查过后发现,这个号码只是戚家庄社区的一个公用电话。此时,感恩雨恰巧巡查回所,听到小刘的姓名后,转身就

搬出两大摞台账,很快就找出一张照片让刘先生夫妇辨认。刘先生夫妇一看,果然是女儿,顿时激动得泪流满面。刘先生告诉记者,小刘原本在威海一所高校就读,因为和家里怄气,从2009年7月份就再也没跟家里联系,“家里也不知道她是死是活,天天担心。我们两口子原本在吉林打工,这回也不得不辞了工作到威海来找她。”去年,他们曾让儿子到威海来寻找女儿,但因为没线索,找了很多天也没找到。

几分钟后,感恩雨就驱车带着刘先生夫妇来到小刘的住处。为担心小刘有过激反应,感恩雨上前敲门,“是我,老戚”。门打开后,一个姑娘很热情地跟感恩雨打招呼,感恩雨这才转过身,“看看,谁来了”。一家人骤然见面,顿时抱头痛哭。许久后,感恩雨安抚三人到

屋内坐下,“好好聊吧,有事给我打电话”。

回派出所的路上,感恩雨对小刘搬过三次家的住址如数家珍。面对记者的诧异,感恩雨说,“除了入户调查,录入台账,办居住证这些接触外,每天都要到社区转转,几乎每个人都有印象。”现年50岁的感恩雨是塔山警务室的“片警”,先后被授予“全省人民满意公务员”、“全省优秀人民警察”、“全省我最喜爱的十佳人民警察”、“全国公安机关爱民模范”等称号。而在荣耀的背后,是感恩雨艰辛的付出。塔山警务区有159栋居民楼4493户居民,常住人口14841人,暂住人口3000余人,463家经营场所。按照公安部“城区每1000户3000人,配置一名社区民警”的标准,感恩雨的工作量等于5名民警的工作量。

七艘低标准船舶受罚

五艘被罚款,两艘被滞留

本报威海2月27日讯(记者陶相银 通讯员 江婷 褚清军) 春节过后,威海海事部门加大了船舶的监督检查力度,截至24日,共查出船舶缺陷47项,滞留船舶2艘,对5艘船舶实施海事行政处罚,处罚罚金19000元。

目前,抵达威海的船舶日益增多,为维护水上安全,23日,龙眼海事处执法人员对停靠在三星码头

的“浙普骏28”轮进行现场检查,共查出该轮主消防泵压力过低、气胀式救生筏检修证明过期、全部灭火器过期失效等缺陷10项,其中滞留缺陷2项,执法人员对该轮进行了滞留。24日,南港海事处执法人员在对威海新港10泊靠泊作业的舟籍“东靖118”进行例行现场检查时,发现该轮存在船舶消防总管洞穿、舵机间回油管漏油严重等24项

缺陷。执法人员对其实施了滞留,并责令船方加强管理,纠正船舶存在的缺陷。

在16日、18日、19日、23日,龙眼、南港、乳山海事处分别对“交抓108”轮、“宏浦231”轮、“宝东198”轮、“新鹭盛6”轮、“鑫海168”轮违反相关规定的情况,给予5000元、1000元、8000元、1000元、4000元的海事行政处罚。

新改扩建12座污水处理设施

威海增加污水处理能力12.1万吨/日

本报威海2月27日讯(记者林丹丹 通讯员 刘丛霞) 为让威海的水更清,威海市民可以喝上放心水,威海市加大污水处理设施建设力度,去年全市新改扩建城镇污水处理设施12座,铺设污水管网250多公里,增加污水处理能力12.1万吨/日。

据威海市环保局工作人员介绍,去年新改扩建的城镇污水处理设施主要包括荣成虎山镇污水处理厂、俚岛镇污水处理厂、成山镇第二

污水处理厂、港西镇污水处理厂二期、滕家镇污水处理厂、文登葛家镇污水处理厂、乳山午极镇小型污水处理设施等12座污水处理设施。

同时,威海市还积极推进镇、村生活污水治理。目前,全市超过60%的镇驻地实现了污水集中处理。市区周边11个镇中,2个镇建成污水处理厂,生活污水自行处理,5个镇建成污水泵站,生活污水纳入城镇污水管网,由城镇污水处理厂统一集中处理。荣成市先后完成了

一污改扩建工程,建成运行了第二污水处理厂,新建镇级污水处理厂5座。文登市建设了南海新区污水处理厂,另外,乳山市也完成了新科污水处理厂二期升级改造和银滩污水处理厂一期工程建设。



破解网吧收费系统逃费 一男青年被拘留5天

本报威海2月27日讯(记者陶相银 通讯员 邱晨) 乳山市青年于某长期沉溺于网络游戏,由于支付不起每月数百元的上网费用,就想出了利用黑客软件,在网吧上网时运行该软件破解网吧收费系统,从而偷逃上网费用。

23日晚上,乳山市公安局网络安全保卫大队接市区某网吧业主报警,网吧内正

有人使用软件破解网吧收费系统。民警赶到网吧后,将正在上网的违法嫌疑人于某抓获。经查,于某自去年10月底以来,利用网友通过QQ传送的黑客软件,在网吧上网时运行该软件破解网吧收费系统,从而偷逃上网费用。

根据《治安管理处罚法》第二十九条规定,于某的行为是非法改变计算机信息系统数据和应用程序,被处以行政拘留5日的处罚。

84岁老太专偷筐桶 家中藏了21个鸡蛋筐

本报威海2月27日讯(记者冯琳 通讯员 田丰山) 荣成一菜市场附近的许多居民反映,经常丢失筐桶及水桶。巡警一大队民警蹲点,于近日抓获盗窃的现年84岁的李某。民警在李某家中发现鸡蛋筐21个、水桶5个,这些都是李某还没来得及出手卖给废品站的赃物。

日前,蹲点的荣成民警在荣成市政府西区超市门口

看到,一妇女正在盗窃鸡蛋筐、水桶等物品。民警将李某抓获,并在其家中发现鸡蛋筐21个、水桶5个。经审查,该妇女李某现年84岁,崖头镇人。李某承认自己曾多次盗窃此类物品后卖给本村收废品人员。家里存的鸡蛋筐、水桶等物品,还没来得及“倒手”。

目前,李某已被移交交给烟台江派出所,此案还在进一步审理中。

三千买辆报废车 无证驾驶被重罚

本报威海2月27日讯(记者孙丽乐 通讯员 王顺) 25日,一辆白色丰田普通货车在远遥村口被民警拦查。经查,这是一辆报废车,车主来某无证驾驶,而且将其他车的车牌号装在了这辆报废车上。来某被处以3500元罚款,行政拘留15天。

25日,交警二大队民警沿远遥墩路巡逻至远遥村口时,拦查一辆由南向北行驶的白色丰田普通货车。民警要求驾驶人来某出示其证件时,来某支支吾吾,半天也拿不出来。民警的追问下,来某终于承认,自己的驾驶证因

为逾期未换已经被注销了,所以并未随身携带。

经民警进一步查后获知,来某并没有驾驶证,网上查询显示,该丰田货车上的牌照信息应为一辆蓝色的松花江轻型普通货车,明显与来某驾驶的车型不符。来某见事情败露,说出了详情。原来来某从别人手中花3000元买回了这辆已报废的货车,并为了掩饰,将家中的另一辆车牌装在了这辆报废车上。

由于无证驾驶已达报废标准的车辆,来某被处以3500元的罚款,并行政拘留15天。

威海5765艘合法渔船 调试安装电子“身份证”

本报威海2月27日讯(记者林丹丹 通讯员 王树科) 近日,威海市5765艘合法渔船电子“身份证”进入调试安装,即每艘渔船免费安装射频识别系统(RFID)。

渔船射频识别系统主要包括自动记录渔船进港、防止渔船带病出港、不停船检查及问题渔船管理、流量统计、锚地统计等功能。通过安装渔船电子标签后,采取射频识别系统(RFID)先进技术,能够自动读取渔船电子标签信息,达到便捷高效管理和保障渔业安全生产的目的,可有效保护合法渔船

权利,有利打击渔船“套牌”等不法行为,对促进渔业执法和渔业安全生产具有重要辅助作用。

山东省海洋与渔业厅委托上海普适导航技术有限公司的技术人员对威海渔船安装渔船射频识别系统(RFID)进行现场指导和调试安装。各市、区渔安办、渔政、船检及渔船船东等人员现场学习了渔船射频识别系统(RFID)相关知识,掌握了具体安装事项。按山东省海洋与渔业厅统一安排,威海市为5765艘渔船配备证明RFID渔船射频识别系统。